

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ  
ОБ'ЄДНАННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ»**

**Н А К А З**

**31.12.2024**

**м. Ужгород**

**№ 107**

**Про затвердження Декларації  
енергетичної політики**

На виконання Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460 із змінами та на виконання вимог наказу МВС від 29 вересня 2023 року №800 «Про впровадження системи енергетичного менеджменту»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Декларацію енергетичної політики Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Закарпатській області» (далі – Декларація), що додається.
2. Завідувачам господарством Олександром РУДЕНКО, Василю МАСКАЛЮ:
  - 2.1. Забезпечити вжиття заходів щодо економного та раціонального використання енергетичних ресурсів з метою щорічної оптимізації енерговитрат та зменшення витрат на оплату комунальних послуг та викидів CO<sub>2</sub>.
  - 2.2. В залежності від погодних умов запровадити організацію регулювання системи опалення в будівлях установи.
  - 2.3. Забезпечити моніторинг, вимірювання та аналіз обсягів споживання енергетичних ресурсів будівель та приміщень ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» за адресами:
    - м. Ужгород, вул. Грибоєдова, 12;
    - Хустський р-н, с. Шаян, вул. Центральна 17-А;
    - Хустський р-н, с. Шаян, вул. Центральна 17-Б.
3. Адміністратору сайту ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» Олесі КАНАЛОШ забезпечити оприлюднення Декларації на офіційному веб – сайті установи.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

**Начальник установи - лікар**

**Іван ЛЕМКО**

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ ДУ «ТМО МВС України  
по Закарпатській області»  
від 31 грудня 2024 року № 107

### **Декларація енергетичної політики Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Закарпатській області» на 2024 – 2026 роки**

Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Закарпатській області» відповідно до Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року №1460 (далі – Порядок), проголошує Декларацію енергетичної політики ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» ( далі – Декларація) з метою скорочення витрат на енергоресурси і комунальні послуги, зменшення викидів CO<sub>2</sub> та створення належних умов праці персоналу установи.

**Цілі Декларації** буде реалізовано шляхом забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту ( далі СЕНМ), впровадженого в ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» наказом ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» від 10.10.2023 № 65, до 2026 року та зниження споживання енергоносіїв, а саме:

скорочення витрат природного газу на опалення будівель закладу на 1,5% (0,5% щорічно);

скорочення витрат електричної енергії на 1,5% ( 0,5% щорічно);

скорочення витрат води на 1,5% ( 0,5% щорічно);

скорочення викидів CO<sub>2</sub> з розрахунку на куб.м. кондиційованого об'єму будівель на 1,5% ( 0,5% щорічно);

**Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Закарпатській області» зобов'язується:**

забезпечувати функціонування, розвиток і вдосконалення СЕНМ відповідно до вимог Порядку;

керуватися у своїй діяльності нормами ДСТУ ISO 50001:2020 (ISO 50001:2018 IDT) «Системи енергетичного менеджменту. Вимоги та настанова щодо використання»;

планувати відповідні фінансові, матеріальні та інші ресурси, необхідні для досягнення цілей СЕНМ.

**Спосіб та ключові заходи досягнення встановлених цілей:**

впровадження безвитратних та маловитратних енергоефективних заходів;

впровадження середньо - та довгоокупних енергоефективних заходів;

впровадження моніторингу, вимірювання та аналізу обсягів споживання енергетичних ресурсів будівель та приміщень ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» за адресами:

м. Ужгород, вул. Грибоєдова,12;  
Хустський р-н, с. Шаян, вул. Центральна 17-А;  
Хустський р-н, с. Шаян, вул. Центральна 17-Б;

вживати заходи щодо економного та раціонального використання енергетичних ресурсів з метою щорічної оптимізації енерговитрат та зменшення витрат на оплату комунальних послуг та викидів CO<sub>2</sub>;

в залежності від погодних умов запровадити організацію регулювання системи опалення в будівлях установи;

під час проведення публічних закупівель товарів (обладнання), послуг, пов'язаних зі споживанням енергії, проектування та виконання ремонтних, регламентних, а також інших видів робіт, враховувати критерії енергоефективності;

навчання персоналу та підвищення рівня інформованості працівників з питань енергозбереження, раціонального використання енергоресурсів, завдань, планів, дій та цілей, що стосуються енергетичної ефективності ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області».

**Ця Декларація затверджується на період з 2024 до 2026 року та підлягає достроковому перегляду з метою відповідності законодавству та вимогам Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року. Інформація про затвердження та перегляд Декларації доводиться до відома всіх структурних підрозділів ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області».**

**Заступник начальника установи з економічних питань**



**Ірина КАРБОВАНЕЦЬ**